



PROGRAM
CEZHRANIČNEJ
SPOLUPRÁČE
SLOVENSKÁ REPUBLIKA
ČESKÁ REPUBLIKA



EURÓPSKA ÚNIA
EURÓPSKY FOND
REGIONÁLNEHO ROZVOJA

SPOLOČNE BEZ HRANÍČ



„TENTO MIKROPROJEKT JE SPOLUFINANCOVÁN EVROPSKOU UNIÍ, Z PROSTŘEDKŮ FONDU MIKROPROJEKTŮ SPRAVOVANÉHO REGIONEM BÍLÉ KARPATY“

Divadelní představení pro seniory

Ve čtvrtek 17. 10. 2013 uspořádalo naše město pro zlínské seniory zdarma tradiční divadelní představení. Diváci zhlédli Shakespearův „Sen noci svatojánské“ v podání herců Městského divadla Zlín. V rámci udržitelnosti projektu „Můj domov – region Bílé Karpaty (spolufinancován EU z prostředků Fondu mikroprojektů spravovaného regionem Bílé Karpaty) jsme tentokrát přivítali 55 seniorů z partnerského města Trenčína. Přítomné hosty přivítal ředitel divadla, Petr Michálek, a náměstek primátora pro oblast sociální, Mgr. Miroslav Kašný, který opět ocenil několik aktivních zlínských seniorů. Byly jimi: Paní **Marie Javorová**, předsedkyně Zlínského klubu seniorů (ZKS) na Jižních Svazích, paní **Marie Hašová** (ZKS Podhoří), paní **Anna Holíková** (ZKS Kudlov), paní **Hedvika Karalová** (předsedkyně ZKS v Kostelci) a paní **Žofie Hrubá**, která se dlouhodobě věnuje pomoci všem potřebným. Senioři z Trenčína se posléze přesunuli do Jídelny pro důchodce na Podhoří, kde byl pro ně přichystán oběd. Ve Středisku pro seniory pak následovalo setkání přátel z obou stran hranice, na kterém vystoupili zpěváci, hudebníci a tanečnice ze ZKS na Kvítkové. Akce byla korunována bezmála profesionálním hudebním vystoupením slovenských seniorů a skvělým občerstvením, které připravily hospodyňky z jednotlivých klubů. Příjemné odpoledně proběhlo za účasti zástupců našeho města a úřadu a jejich partnerů, trenčínského zastupitele, JUDr. Milana Kováčika, a vedoucí Odboru sociální starostlivost, Ing. Milady Kolárové. Dík za organizaci odpoledního programu patří především paní Janě Matuškové a „jejím děvčatům“ ze ZKS Podhoří a samozřejmě také všem účinkujícím. Setkání se opět velmi vydařilo a již teď se těšíme na další v partnerském Trenčíně.

Zapsala: J. Pobořilová

